A legfőbb szempontok



· Takarítás ( otthon segíteni nekem)

· Programok ( bármilyen, két óránál tovább tartó program, akár hol)

· Új élmények

· Szex minősége

· Érdeklődés irántam ( kommunikáció változásai)

· Meglepetések, ajándékok, kedveskedések ( bár mi, a vacsitól otthon, a fürdőzésen át a kádba, a masszázson át, a pénzért hozott ajándékokon át bármi, ami szervezést, időt és odafigyelést igényelt részéről, anélkül, hogy én erőszakoskodtam volna)

· Újdonság bevezetése ( akár szexbe, akár a hétköznapokban, bármi, ami azt fejezi ki, hogy ’ kicsim mi lenne, ha mától…” – vagyis, ami azt fejezi ki, hogy gondolkodott a kapcsolaton, és kitalált valamit arra, hogy lehetne még jobb )



Kb. ezek alapján készül majd el az értékelés, amit magatok is elvégezhettek, és megmondhatjátok az értékeléseteket. Egy átlag, normális nő, azt mondja, „ úgy érzem, itt gondok vannak, én lépek” de én egy hónapos tesztet tartok, csak azért mert nem akarom, hogy hibásan döntsek. Végül is, nem a döntésről szól, hanem arról, hogy megtudjam, hogy az az ember, aki számomra a legfontosabb, tényleg oda van e értem, és ha oda is van, tudja e, hogy mit kéne tennie hogy boldoggá tegyen. 

Nem könnyű döntés ezt meghozni, hogy egy hó, és vége lehet, de tudnom kell. különben magamba folytok mindent, és lassan elveszítem Önmagam, mert makacsul ragaszkodok valamihez, amihez nem kéne.
